

12-1979

Corrigendum to "Effect of elliptically polarised light on the angular distribution of photoelectrons"

James A. R. Samson
University of Nebraska - Lincoln

Anthony F. Starace
University of Nebraska-Lincoln, astarace1@unl.edu

Follow this and additional works at: <http://digitalcommons.unl.edu/physicsstarace>

Samson, James A. R. and Starace, Anthony F., "Corrigendum to "Effect of elliptically polarised light on the angular distribution of photoelectrons"" (1979). *Anthony F. Starace Publications*. 197.
<http://digitalcommons.unl.edu/physicsstarace/197>

This Article is brought to you for free and open access by the Research Papers in Physics and Astronomy at DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln. It has been accepted for inclusion in Anthony F. Starace Publications by an authorized administrator of DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln.

Corrigendum to

Effect of elliptically polarised light on the angular distribution of photoelectrons

J. A. R. Samson and A. F. Starace, 1975, *J. Phys. B: Atom. Molec. Phys.* **8** 1806-9

A sign error in the definition of the polarisation p in equation (5) necessitates the following corrections.

(i) Equation (5) should read

$$p \equiv \frac{I_x - I_y}{I_x + I_y}$$

(ii) Two lines above equation (11) we make the associations, $E_b = E_y$ and $E_a = E_x$.

(iii) Equation (11) requires x and y subscripts to be interchanged.

The substance and conclusions of the papers are unchanged.

We wish to thank Dr Keh-Ning Huang for pointing out this error.

